
 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e 

vinte e quatro, às dezenove horas, na cidade de Socorro, Estado de 

São Paulo, realizou-se a reunião das Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento. Em atendimento ao art. 89, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal, os trabalhos da reunião conjunta foram 

presididos pelo Vice-Presidente da Comissão de Justiça e Redação, 

Vereador Willhams Pereira de Morais, tendo sido designado relator o 

vereador Tiago de Faria. Compareceram os seguintes vereadores: 

Willhams Pereira de Morais, Tiago de Faria e Marco Antonio Zanesco. 

Foi distribuído para apreciação dessas comissões o Projeto de Lei 

Complementar nº 05/2024, que altera dispositivo da Lei Complementar 

197/2012 e dá providências correlatas e emenda nº 07/2024. O relator, 

vereador Tiago de Faria, no exercício de suas atribuições, apresentou 

o seguinte parecer e voto: “Analisando o Projeto de Lei Complementar 

n° 05/2024, sou favorável a normal tramitação da matéria, tendo em 

vista que a mesma tem por objetivo a criação de novas vagas para o 

cargo de técnico em enfermagem da saúde da família e de operador de 

máquinas pesadas, haja vista que as vagas atuais se encontram todas 

ocupadas e que a criação desses novos postos de trabalho se fazem 

necessários para o bom desempenho das atividades correspondentes no 

município. Quanto à Emenda nº 07/2024, concordo com a mesma emenda, 

pois tem por objetivo apresentar uma alternativa a questão do emprego 

de Auxiliar de Campo, o qual conta com três servidores, sendo que 

dois se encontram na ativa, cujas referências estão defasadas e 

executam tarefas típicas de Agente de Combate às Endemias. Portanto 

sou favorável à sua tramitação.” Os Vereadores acataram o parecer do 

relator. Em seguida foi distribuído para apreciação dessas comissões 

o Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2024, que concede “Diploma de 

Honra ao Mérito” ao Ilustríssimo Senhor José Fernandes Franco. O 

relator, vereador Tiago de Faria, no exercício de suas atribuições, 

apresentou o seguinte parecer e voto: “Sou favorável à normal 

tramitação da matéria, tendo e vista julgar de extrema relevância e 

importância dar o devido reconhecimento à um empreendedor que tanto 

contribui para o desenvolvimento e a geração de empregos em nossa 

cidade. Hoje o Sr. José Fernandes Franco é o proprietário da Rede dos 

Sonhos que conta com três hotéis na cidade de Socorro que empregam 

centenas de colaboradores. Em seus hotéis proporciona experiências 

únicas aos visitantes, seja na vivência do campo, ou no âmbito dos 

esportes radicais, sempre prezando pela acessibilidade para pessoas 

com mobilidade reduzida ou especiais. Portanto sou favorável à sua 

tramitação.” Os vereadores acataram o parecer do relator. Em seguida 

foi distribuído para apreciação dessas comissões o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 05/2024, que concede honraria “Diploma de 

Reconhecimento” ao Hotel Fazenda Campo dos Sonhos. O relator, vereador 

Tiago de Faria, no exercício de suas atribuições, apresentou o 

seguinte parecer e voto: “Sou favorável a normal tramitação da 

matéria, tendo em vista julgar de considerável importância conceder 

a referida honraria ao empreendimento Hotel Fazenda Campo dos Sonhos, 

que além de gerar quantidade considerável de empregos em nossa cidade, 

ajuda a movimentar nossa economia já a décadas e protagonizou grandes 

conquistas ajudando a consolidar o nome do município de Socorro como 

um dos principais destinos turísticos do Brasil. Portanto sou 

favorável à sua tramitação.” Os vereadores acataram o parecer do 



 

 

relator. Nada mais havendo a tratar a reunião foi dada por encerrada. 

Para constar, eu, Daniela Comito Mendes, Assistente Técnica 

Legislativa, lavrei a presente Ata que assino. a) 

 

Sala dos Vereadores,22 de abril de 2024. 
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